

RODINNÉ DOMY

19 Slunce a prostor pro život

Atypická rekonstrukce proměnila řadový dům, který se tísnil ve starší zástavbě v jedné z brněnských čtvrtí, v atraktivní stavbu, které nechybí ani volný prostor, ani světlo, ani další aspekty současného moderního komfortu.



26 Dům s ukrytými příběhy

Při pohledu na jednoduchou fasádu historického řadového domu na jihozápadním předměstí města Mikulov by jen málokoho napadlo, že se jedná o velmi cennou památku, jejíž základy sahají až do středověku. Díky citlivé rekonstrukci vynikla její autentická krása a vzniklo zde unikátní moderní bydlení.



36 V harmonické symbióze

Úzká dlouhá parcela s domy v těsném sousedství představuje pro stavebníka i architekta zpravidla řadu omezení a kompromisů. Na pozemku v malé obci, která je dnes již součástí Prahy, se podařilo vytvořit pohodlné moderní bydlení i splnit osobitá přání.

44 Vlastní dům nemůže mít každý!

Architekt a urbanista Roman Koucký, šéf autorského týmu Metropolitního plánu Prahy, se nebojí říkat nepopulární věci. V rozhovoru pro časopis Můj dům tvrdí mimo jiné i to, že v Česku nemůže mít každý rodinný dům, protože na to každý nemá. A to nejen peníze, ale ani náтуру...



48 U Lesoparku jsme i nejsme v Praze

Řadový dům, který dnes představujeme, se nachází na severním okraji Prahy, v sousedství nově vyrůstající bytové zástavby a zároveň v blízkosti starší městské části. Celý soubor U Lesoparku je pozoruhodný jak po stavební stránce, tak zejména urbanistickým konceptem.

54 Dům pro nový životní styl

Pohodlné bydlení bez starostí, to je hlavní požadavek mladé generace, která právě vstupuje do života. A přesně tomu odpovídají vlastnosti, které dostal do vínku rodinný dům UNO City: prostorný interiér, elegantní vzhled, úsporný provoz, nenáročná údržba.

56 Jak se staví na Strakonicku

Architekt Jan Rampich nás provádí vlastním výběrem nejlepších rodinných domů, které byly postaveny v jeho městě a okolí

62 Maximální spokojenost

Dům Classic City jsme v našem časopise představili již několikrát. Teď jsme se vypravili do malé obce na sever od Prahy zjistit, jak se v něm opravdu žije. A čekala nás řada příjemných překvapení.

68 Dům na Vinicích

Pokud chcete mít rozhled či dokonce nadhled, postavte si dům na kopci! Tak by mohla znít jedna z prvoplánových pouček některého z knižních rádců pro život.

76 Anife Vyskočilová: Bez krbu se neobejdu

Povídání s veselou a srdečnou Anife vydalo na čisté dvě hodiny záznamu na diktafon. Tento rozhovor je jen stručným výběrem z toho, co jsme u ní doma a v její kavárně Anifacafe na Starém Městě probrali.

ZAŘIZUJEME

82 Eko styl

V dalším díle seriálu o stylech interiérů se zaměříme na návrat ke kořenům a obnovení symbiózy s přírodou. Používáním přírodních, obnovitelných či recyklovaných materiálů vyzývá k šetrnosti a ohleduplnosti k planetě.



88 Kam mizí déšť v koupelně?

Rádi si dopřáváte dlouhé sprchování nebo vodní masáž? Aby přitom nenastala potopa, je třeba zajistit dostatečný odtok vody. Sprchové odtokové žlábký jsou ideálním řešením do moderních bezbariérových koupelen i do atypických a členitých místností.

92 Čistá voda ve vlastní režii

Dostatečný přísun čisté pitné vody je pro zdraví nezbytný, zejména v dnešní „době jedové“, plné toxických potravin a stresů. Jednou z cest k čisté vodě je instalace domácí úpravný vody či vícestupňové filtrační jednotky.

96 Nejsou dveře jako dveře

Výběr interiérových dveří bývá prvotně zaměřen na jejich vzhled, materiál, typ otevírání a užitné vlastnosti. Současné trendy se ubírají v duchu minimalizmu, vše co by opticky rušilo, zůstává ukryté.

100 Kamnářské otazníky

Krbová kamna v zimě hospodárně doplňují vytápění a navozují příjemnou a útulnou atmosféru. Otázkou je, jak správně vybrat.

104 Zákazník nezůstane sám

Hospodárné vytápění rodinného domu přímo podmiňuje volba topného zdroje. S čistší technologií spalování, s vyšším výkonem, možností účinné regulace a jednodušší obsluhou... Na naše otázky odpovídají tři odborníci.

106 Efektivní elektrické velkoplošné systémy topení

Elektrické velkoplošné topné systémy, mezi které se řadí podlahové a stropní vytápění, se znovu vrací na výsluní. Vrací se ale jako nové, technologicky a provozně modernější a vyspělejší systémy.

108 Trendy a novinky pro váš interiér

ZAHRADA

110 Ve znamení protikladů

V zeleném hájmečství manželů Hacklových panuje napínavá atmosféra. Krom dlouhých živých plotů, které člení pozemek na několik částí od velkorysých ploch po intimní zátiší, na tom mají zásluhu kontrasty všeho druhu, jimiž se to tu jen hemží.



118 Kalendárium na říjen

120 Krásné a lahodné plody užitkových rostlin

Zeleninové zahrádky bývají běžnou součástí českých zahrad, méně však víme o užitkových rostlinách. Mohou být lahodným pokrmem a zároveň okrasou. A nemusejí to být pouze fazole, mák či slunečnice.

124 Beton sladěný s přírodou

Zapomeňte na starý šedivý a nevýrazný beton a nechte se lákat jeho moderními aplikacemi či přímo architektonickými prvky, které sluší každému domu i zahradě. Barevně sladěné betonové kompozice korespondující s rostlinným materiálem lze použít na ploty, zidky, obrubníky, předěly i cesty.

128 Dřevo rychle a jednoduše

Řezání a štípání palivového dřeva nemusí být až tak velkou dřinou, pokud si na pomoc vezmete kvalitní nářadí. Možná vám při výběru přijdou vhod naše rady a tipy.